1. Pročitaj zadatak riječima. Postavi račun. Izračunaj rješenje i zapiši odgovor riječima.
Maja ima 113 kuna i 70 lipa. 
U trgovini je potrošila 7 kuna i 60 lipa.
[bookmark: _GoBack]Koliko kuna sada ima Maja?
Pazi: 100 lipa je 1 kuna.

RAČUN: 



ODGOVOR: _________________________________________________





1. Pročitaj zadatak riječima. Postavi račun. Izračunaj rješenje i zapiši odgovor riječima.
Lovro ima 88 kuna i 30 lipa. 
U trgovini je kupio sok za 14 kuna 90 lipa i čips za 8 kuna.
Koliko kuna je ostalo Lovru?

RAČUN: 



ODGOVOR: _________________________________________________

